Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 448/95 of 28 February 1995 altering the export refunds on white sugar and raw sugar exported in the natural state

(Official Journal of the European Communities No L 45 of 1 March 1995)

On page 54, Annex, 'Amount of refund (3)' column :

for product code 1701 12 90 100 :

for: '32,60 (')', read: '34,35 (')';

and for product code 1701 12 90 910:

for:	'34,35 (¹)',
read :	'32,60 (¹)'.

## Corrigendum to Council Directive 93/93/EEC of 29 October 1993 on the masses and dimensions of two or threewheel motor vehicles

(Official Journal of the European Communities No L 311 of 14 December 1993)

On page 76, Article 4 (1), second and third line: for: '... before 1 May 1993 ...', read: '... before 1 May 1995 ...'.